

Las jubilaciones

Un escrito interesante del Colegio de Abogados de Albacete

Excelentísimo señor Ministro de Justicia.

El que suscribe, Decano del Ilustre Colegio de Abogados de Albacete, cumpliendo lo acordado por unanimidad de concurrentes en la Junta celebrada en el día de hoy, respetuosamente, y al amparo del artículo 35 de la Constitución de la República Española, a S. E., expone:

Que conocidas las determinaciones del Gobierno, acordando la jubilación de diversos funcionarios de las carreras Judicial y Ministerio Fiscal, solicita del Gobierno, por el superior conducto de S. E., ministro de Justicia, queden sin efecto los Decretos de jubilación forzosa, que por sus manifestaciones concretas y ausentes de causa expresa, producen inquietud natural conmerma de la independencia judicial, y de las disposiciones que se contienen en los artículos 94 y siguientes de la mencionada Constitución.

Libres en todo momento las manifestaciones de esta solicitud de cualquier espíritu crítico, reverentemente por el contrario, ya que el respeto a la ley forma carácter en los que por ocupación habitual ruegan a diario la administración de Justicia, no puede degenerar la habitualidad del respeto, en diferencia para los funcionarios a quienes forzadamente se separa del ejercicio de su función; para lo que hubieron de probar en exigentes oposiciones, méritos, competencia que garantiza el buen cumplimiento de sus actuaciones.

La ley de excepción de 8 del pasado septiembre, por su propio carácter, de interpretación restrictiva, nos obliga a pensar, que el forzado apartamiento de Jueces y Fiscales de sus respectivos cargos han de descansar en apreciaciones que aconsejen esa forzosa jubilación, seguramente tomadas en consideración por el Gobierno, pero el desconocimiento de ellas, perturba la serenidad y buen concepto que merecieron, e ignoramos si merecen, los funcionarios jubilados.

No es propósito de nuestra petición, repito, auarizar razones, pero sin contribuir con el derroche de petición que ejercitamos, a esclarecer los fundamentos de tan severa disposición, que por afectar a quienes administraron justicia, producen intranquilidad. Se acuerdan sanciones, puesto que forzosa es la jubilación decretada, utilizando una ley votada en Cortes; el examen de su articulado, concede una facultad, pero el uso de la misma sin discutirlo, deja en el silencio el comportamiento de los jubilados, y el aplauso o la censura del mismo, depende su conocimiento.

Extremada la confianza que su excelencia nos merece, no nos escapa la aspiración de nuestra solicitud. Los hoy separados, formaron parte muchos años de Tribunales Colegiados, sus compañeros, conocen sus trabajos y conducta, y si esta mereció la jubilación forzosa las resoluciones, a que todos contribuyeron, quedan afectadas por su intervención, y los que permanecen, con el explicable temor de la incertidumbre de su porvenir.

Los razonamientos que venimos exponiendo como base de nuestra pretensión, para que se modifique lo acaecido y se oiga a los comprendidos en la determinación ministerial, detienen su alcance ante el respeto, pero profesionalmente, cuidadosamente, con sincero olvido de opiniones personales, que desaparecen ante la depuración de la Justicia, base y esencia de todos los regímenes y fundamento primordial de los intereses sociales crean la obligación del ruego que se formula, ya que si los Jueces y Fiscales, vincularon

su decoro en la claridad de su proceder y en las atenciones de sus deberes, si perdieron tal estimación, debe ser conocido el motivo como depurador ejemplo.

Coadyuamos, pues, con lo que se pide al mismo propósito; la resolución Ministerial reconociéndoles haberes pasivos, otorga a la vez un reconocimiento, todo lo plausible que quera imaginarse, pero si ello es preciso a su actuación, la inutilidad o falta que al jubilarse se proclama, queda ignorada.

No queremos dejar de insistir, que este escrito es ruego, es suplica: acostumbrados siempre a hacerlo así, no habia de alterarse tal costumbre al dirigirse a S. E., apoyada además en la convicción de que jamás pudimos colocar mejor la humanidad del ruego, que donde siempre está la obligación de la obediencia, como dijo el clásico. No defendemos, ni siquiera opinamos se da; es sencillamente exponer un deseo, formular una petición ante lo excepcional de una facultad que una ley concede.

Pedimos, no para nosotros, sino para Jueces y Magistrados para todos, los que sean, no importan sus nombres, sus conductas, si, y el asombro de ellas es lo interesante.

Particularizando ahora, en lo referente al señor Juez de la Roda, don Agustín Polidura y el Magistrado Niño de la Batmuseada, de esta Audiencia provincial, es obligado manifestar el concepto de respetuosa estimación que merecen y sin menoscabo para estos, insistimos en idénticas apariencias para el señor Juez de Albacete, don Luis Salcedo Auso, con el cual la relación ha sido necesariamente más intensa, observando siempre en él, una rectitud y competencia que supo armonizar con las más correctas consideraciones y cuya ausencia produce unánime sentimiento.

No debemos insistir, sinceras las precedentes expresiones, su brevedad nos aminora la lealtad que la inspira.

Por todo ello.

A. S. E., señor Ministro de Justicia, suplico, en nombre del Colegio de Abogados de Albacete, que admita este escrito, dirigido a S. E., con sentido respeto y fácil consideración, y que si así lo estima, proponga al Consejo de Ministros, queden sin efectos las jubilaciones de todos los funcionarios de aludidas carreras, que se han decretado, procediéndose a oír las justificaciones de los mismos, contra los cargos que contra ellos pueden pesar y además, reintegrar a sus puestos a los señores Polidura, Niño de Albasada y Salcedo Auso, por las circunstancias expresadas que en todos concurren y de uno se ha hecho precedente mención.

Salud para S. E., excelentísimo señor ministro de Justicia.

Albacete, 13 de noviembre de 1932.—El Decano, ANTONIO GOTOR.

En la Audiencia

Señalamientos para mañana

Causa procedente del Juzado Sur de Alicante, contra Pablo Espnch Forbes por robo.

Abogado: señor Aguila.

Procurador: señor Rodríguez.

Los amigos de EL DIA

DONATIVOS RECIBIDOS

	Peset.
Suma anterior.	502:50
Un católico.	5:00
Un entusiasta de EL DIA.	10:00
Total	517:50

Impresiones de un deportado

La pesca de perches.-El precio de los esclavos negres.-Camilo Amézaña herido.-Todos rivalizamos en velarle

Una de nuestras diversiones favoritas según hemos explicado en otra ocasión, es la caza del perche. En España nos suponen rodeados de fieras al punto de que recordamos que a nuestro paso por una estación andaluza, cuando tan confortablemente éramos conducidos al «España número 5», de tan grato recuerdo (oh, el capitán Pérez!), un flamenco nos expresaba sus buenos deseos en esta forma: «Que salga el señor Tai, amigo del ex Rey, para verlo antes de que se lo coman los leones».

Tememos que el pobre flamenco va a quedar defraudado, pues aquí no hemos tropezado con ningún león.

No obstante, como quiera que nuestro espíritu es algo aventurero, a falta de leones nos hemos dedicado a la caza del perche. No pretendemos que éste tenga la ferocidad de aquél, y mucho menos que exista probabilidad alguna de que nos devore, pero sostenemos y probaríamos, si fuera preciso, que su caza ofrece serios peligros.

En primer lugar, hay que buscarlo en sus madrigueras, asentadas sobre unas rocas que parecen un conglomerado de cristales y hojas de «Guillete», que materialmente muerden, al punto que hay muy pocos cazadores que consigan salir de la lucha contra el perche sin honrosas desolladuras. Luego no son menos peligrosas las embestidas de las olas que no digamos vayan a deteriorarnos, pero tal vez puedan proporcionarnos reumas enfríos u otras importantes dolencias. Finalmente, el perche es muy indigesto, y ya vencido y cobrado, aún queda el riesgo de sufrir un fuerte entripado al que no toma con él las debidas precauciones. Hasta el presente hemos salido indemnes en la lucha contra él y ello hace que su caza sea nuestro deporte favorito, como hemos indicado.

Al regreso de nuestras excursiones solemos hacer nos acompañe un moro que transporte las piezas cobradas, y en nuestras conversaciones con él nos enteramos de los usos y costumbres de estos indígenas, bastante diferentes a los otros que conocimos en el norte africano.

Aquí todos los negros son esclavos. Reconocemos que es una sabia condición la de que sólo los negros sean esclavos y que se proclame francamente, pues así se sabe que nadie que sea blanco es esclavo, aunque se crea que lo es. Los esclavos son bastante baratos, su precio oscila entre 50 duros y 300 pesetas. Aquí no hay ningún esclavo que pague por serlo, sino que es siempre el que quiere tener esclavos el que paga por tenerlos.

Las mujeres son más caras. Esto, que ocurre en todas partes, aquí es por otra razón: es que su trabajo es tan útil como el de los hombres, y a más tienen la ventaja de proporcionar a sus amos esclavitos.

Camilo Amézaña, nuestro compañero en el destierro, tan niño por sus años y tan hombre por sus acciones ha sido víctima de un grave accidente. Los que hoy tienen el Poder en sus manos, en España, no se han limitado a privarnos del derecho a vivir en nuestra patria; su odio, que tanto nos honra, les lleva hasta a regatearnos por centímetros la inhóspita tierra, en la que hemos sido confinados. Para encontrar cubiertas para nuestros techos se ha hecho preciso instalar éstos unos sobre otros, cual literas de barco, y Camilo Amézaña tuvo la desgracia de caer del suyo, bastante elevado, cuando lo preparaba para su descanso.

El doctor, compañero también de deportación, juntamente con el médico de la colonia, rivalizan en la tarea de atender a nuestro herido; cuidados fraternales no le faltan, pues todos estamos prontos a prodigarse

los, al punto que es preciso esperar días hasta conseguir el consuelo de poder velarle unas horas. De cariño y atenciones no carece tampoco; pero ellos y la bondad de Dios son los solos elementos con que contamos. El nos protege, puesto que a pesar de la gravedad de la herida, el estado de nuestro compañero es estacionario, no se presentan de momento complicaciones, y cada hora que se gana es un triunfo. Dios y nuestro fraternal cariño nos bastarán y si a su vida espiritual conviene, hemos de volverlo sano y salvo a nuestra patria. España necesita para su salvación de héroes y de mártires. ¡Dichosos los que el Señor elige! Pero y sus madres? A la de nuestro querido compañero, tan lejos de él, atribulada por no poder derrocar, en este trance, toda su ternura, maternal al pie del lecho de su hijo dedicamos nuestros recuerdos y nuestra compasión. Por si de consuelo le sirve, sepa que todos los confinados en Villa Cisneros somos un poco sus hijos al cuidar con cariño de hermanos a nuestro compañero herido, Camilo Amézaña.

VIEDMA.
Villa Cisneros, noviembre.

Deportes

Boxeo

A la vista del programa

Con la sola lectura del programa de la magnífica velada de boxeo anunciada por «Alicante Ring» para el sábado ya hemos experimentado una gran satisfacción pugilística. Porque, nosotros conocedores de la clase de los antagonistas, proclamamos como un gran acierto la combinación de todos los combates. Fácilmente, sin temor a equivocaciones se puede asegurar el desarrollo interesantísimo de los «matches».

La apertura consistirá en la presentación de dos «mosquitas» del «Alicante Ring» Galvañ y Logan, que nosotros aficiona-

dos no solo a ver los hombres en el cuadrado sino también en sus entrenamientos, podemos anticipar que han de gustar mucho por su nobleza y apunte de estilo prometedor de cristalizar el porvenir en dos estilos.

García Calpena, el pugil de Elda, que tantas simpatías cuenta entre la afición se enfrentará a través de seis asaltos con el pugil alicantino, Nadal, durísimo y valiente, que sirviendo de «sparring» a Latorre ha imbuizado su mandibula del k. o. Promete ser reñidísima esta pelea.

Dos Santos, el negro portugués, en inmejorable forma dará la réplica al buen ligero nuestro, Bautista.

De semifondo existe un combate de expectación. Ruiz-Ortiz el formidable peso medio alicantino, acogido en su anterior situación con cariño y simpatía es toda una promesa de verdadero idolo condiciones posee, hasta un poco más conocimiento y picardía. ¿Los ha conseguido? Frente al italiano Max Izzani nos dará la respuesta.

Y como plato exquisito un encuentro entre Bartos, el simpático gallego, de depurado estilo, y Latorre II, el temible noqueador de figuras. ¿Podrá con esta nueva? Su preparación consciente el muchacho de lo que representaría una victoria, esta siendo concienzuda bajo la dirección de un profesor tan experto como Juanito Pastor. ¿Resultado? En el entreno su rendimiento es formidable y acusa una forma y un fondo admirable para tener en jaque durante diez round a Bartos. Pero es que llegará al límite el combate? Latorre confía en el k. o. El enemigo es difícil de alcanzar; pero muy bien durante los treinta minutos pudiera encontrar ocasión la catapulta de su derecha conectar con la mandibula de Bartos y el efecto sería rápido.

UN TRIUNFO DE NEO BANDIA

Londres.—El semi pesado australiano, Neo Bandia, ha derrotado por k. o. en el tercer asalto, al boxeador canadiense, Beau Fontaine.

BAIGUERRA CAMINO DE NUEVA YORK

Gibraltar.—En escala de su viaje hacia Nueva York, ha

Ha dicho el señor Albornoz

que «la disolución de los jesuitas, no ha sido cuestión religiosa, sino de propiedad».

Ya sé una cosa más. Por algo no se quería morir aquella vieja del cuento.

Pero no acabo de entender la frasecilla. Y no es extraño. ¡Señor tan torpe!

Porque se puede tomar en varios sentidos. Vamos a ver si acierto con alguno.

Yo he visto muchas obras, en que el autor se reserva el derecho de propiedad. Sobre todo en cuestiones literarias.

¿Querrá el señor Albornoz reservarse tales derechos, sobre el discurso que pronunció en el Congreso a raíz de la disolución? «En él habló... hasta de colores!» ¿Quién lo creyera? Y argumentó con premisas tan originales, que darían quince y raya al mismísimo inventor del silogismo.

Por nuestra parte, se la cedemos. Y si él quiere, toda la sesión, con los argumentos de Barrriero inventados por él, la «finura» de los jabales, (sobre todo de Pérez Madrigal) y la quillotina final, aplicada al debate. Y si le place, aquel otro discurso, que meses antes pronunció, cuando aseguró haber formado parte de las famosas Cortes de Cádiz de 1812. ¡Ya es tener edad.

Todo, si quiere; lo puede archivar para la posteridad. No pensamos disputarle tales derechos.

También pudiera tomarse la «cuestión de propiedad, en otro sentido. Y en ese, no me extraña se pronunciase el discurso en Córdoba, es decir, junto a Sierra Morena, donde José María el Tempranillo los Niños de Eci-

Cuestión de propiedad

ja, el Chato, el Pernalés, el Villillo y otros, hacían «cuestión de propiedad», «nacionalizándose», «incantándose» (o que palabra resulta más fina?) de los bienes ajenos, para convertirlos en «propiedad del nacionalizador».

«Será cuestión de hacer «traspasos de propiedades», de las «manos muertas» de los jesuitas a las «vivas» de quienes afirman no concebir el ahorro?»

¿O tal vez de monopolizar la enseñanza, en favor de «unos cuantos» que de otra suerte no hubieran podido dedicarse a tal profesión?»

Porque todo podría ser. Ya hemos visto, por «obra y desgracia» de la masquería, a un bachiller, casi cuarentón, al terrible Pérez, harlo por todas partes de suspensos, calabazas y calabacines, aprobar en un año, los seis cursos del Bachillerato y el primero de Leyes, y no sé si algo más.

Eran cosas que estaban reservadas a estos tiempos de democracia, en que no valen influencias ni nepotismos.

En fin; lo que sea, saldrá. Y salió... ¡un puercito-espín!

Pero yo no salgo de mis trece, ni mis catorce. No comprendo lo que entraña esa frase de «cuestión de propiedad».

Yo creía que esto representaba un gasto para el Estado, a que este antes no estaba sujeto. Y una contribución que no cobra ya. Sin contar con los gravámenes, hipotecas y demás zarandajas que hay que levantar.

Por eso quisiera que se me explicase «eso» mejor. Y al menos, quien tal haga, realizará la obra de misericordia de «enseñar al que no sabe».

ANGEL DE RUEDA Y CARVAJAL
Alicante.

El gesto de Unamuno

Un periódico que recoge el extracto muy extractado, por cierto del discurso del ilustre rector de la Universidad de Salamanca (del cual periódico ha sido uno de sus más insignes colaboradores), dice: «Unamuno contra la República».

¡Ya salió a aquellos! En cuanto uno comenta, condenando algún desacuerdo del Gobierno, ¡zas! Enemigo del régimen, o cavernícola.

¿Que combate la ley de Defensa de la República, como hace Unamuno y hemos hecho nosotros?

Pues, ¡enemigos del régimen! ¿Que pone uno reparos a la confiscación de bienes, como lo hace don Miguel y lo hicimos

Se ofrece

Cocinero con buenas referencias, para Hotel o casa particular.

Razón en esta Administración.

Lea Vd. 'EL DIA'

Liceo Escolar

Dirigido por D. Juan Llorca Pillet
Abogado y Maestro de Primera enseñanza

Enseñanza graduada; amplios salones; gran patio para ejercicios prácticos, recreos y clases

Estudio de todas las materias propias de esta enseñanza y Religión.

Preparación para el ingreso en el Bachillerato.

Se admiten niñas, cuyas clases están a cargo de Maestras con separación de los niños.

Calle de San Telmo, 9, y Gravina (antiguo local de las Concepcionistas)

llegado a este puerto el trasatlántico italiano «Rex». Viaja a su bordo el peso pesado italiano Baiguerra, campeón de Italia de todas las categorías, que tiene concertados tres encuentros en los Estados Unidos, con opción para otras peleas en caso de resultar vencedor en las primeras.

Futbol

Campeonato Nacional de Liga

Partidos para el Domingo

PRIMERA DIVISION

BARCELONA
Barcelona—Alavés

EN BILBAO
Arenas—Español

EN MADRID
Madrid—Donostia

EN SEVILLA
Bétiis—Valencia

EN SANTANDER
Racing—Athletic

SEGUNDA DIVISION

EN CASTELLON
Castellón—Sevilla

EN GIJON
Sporting—Murcia

EN IRUN
Irún—Athletic de Madrid

EN CORUÑA
Coruña—Oviedo

EN PAMPLONA
Osasuna—Celta

TERCERA DIVISION

PRIMER GRUPO
Racing del Ferrol—Eiriña
Unión Sporting—S t a d i u m Avilesino

SEGUNDO GRUPO
Valladolid—Deportivo
Eerrovriaria—Castilla

TERCER GRUPO
Baracaldo—Logroño
Tolosa—Erandio

CUARTO GRUPO
Zaragoza—Alkartsun
Huesca—Aurora

QUINTO GRUPO
Sabadell—Martinenc
Palafrugell—Jupiter
Sans—Badalona

SEXTO GRUPO
Hércules—Levante
Gimnástico—Elche

SEPTIMO GRUPO
Imperial—Gimnástica
Cartagena—Cieza

OCTAVO GRUPO
Málaga—Malagueño

¿Un descubridor de América antes que Colón?

Sevilla.—Se encuentra en esta el historiador portugués Jaime Cortecao; ex director de la Biblioteca Nacional de Lisboa, el cual dará varias conferencias.

En la próxima, según ha anunciado, facilitará documentos que prueban que un marino de Palos de la Frontera estuvo en América antes que Colón.

Visitado por nosotros, nos ha manifestado que ha encontrado documentos demostrativos de que un marino español estuvo en aguas de América y que fue el quien informó a Colón de la existencia de tierras en Occidente.

Tales documentos los ha encontrado en el archivo de la Torre de Torgo en Portugal.

Dicho marinerino español estuvo a las órdenes de un navegante portugués llamado Diego de Teive, que contrajo matrimonio con una Guzmán y en una carabela hicieron varios viajes a la tierra del bacalao en 1452.

El señor Cortecao se propone facilitar los datos, los cuales no puede anticipar, pues tiene un compromiso contraído con la Universidad de presentar en su próxima conferencia todos esos documentos tan valiosos para la historia de América.

Se ofrece

Cocinero con buenas referencias, para Hotel o casa particular.

Razón en esta Administración.

Lea Vd. 'EL DIA'

Liceo Escolar

Dirigido por D. Juan Llorca Pillet
Abogado y Maestro de Primera enseñanza

Enseñanza graduada; amplios salones; gran patio para ejercicios prácticos, recreos y clases

Estudio de todas las materias propias de esta enseñanza y Religión.

Preparación para el ingreso en el Bachillerato.

Se admiten niñas, cuyas clases están a cargo de Maestras con separación de los niños.

Calle de San Telmo, 9, y Gravina (antiguo local de las Concepcionistas)

nosotros? Pues ¡monarquizante! ¿Que condena uno, como lo hace el ilustre catedrático y lo hizo este periódico, las jubilaciones y separaciones forzosas de la Judicatura y de lo que no es la Judicatura? Pues ¡cavernícola!

Nada de lo que hace este Gobierno pñede uno combatir, si no quiere que le caiga un estigma tan deprimente como el de enemigo del régimen.

Y no puede uno decir que el Gobierno no es el régimen, porque no lo vale. Ni que lo que uno defiende es lo liberal, porque tampoco le sirve, desde aquel famoso día en que Azaña decretó que la libertad no estaba ya de moda.

Futbol

Campeonato Nacional de Liga

Partidos para el Domingo

PRIMERA DIVISION

BARCELONA
Barcelona—Alavés

EN BILBAO
Arenas—Español

EN MADRID
Madrid—Donostia

EN SEVILLA
Bétiis—Valencia

EN SANTANDER
Racing—Athletic

SEGUNDA DIVISION

EN CASTELLON
Castellón—Sevilla

EN GIJON
Sporting—Murcia

EN IRUN
Irún—Athletic de Madrid

EN CORUÑA
Coruña—Oviedo

EN PAMPLONA
Osasuna—Celta

TERCERA DIVISION

PRIMER GRUPO
Racing del Ferrol—Eiriña
Unión Sporting—S t a d i u m Avilesino

SEGUNDO GRUPO
Valladolid—Deportivo
Eerrovriaria—Castilla

TERCER GRUPO
Baracaldo—Logroño
Tolosa—Erandio

CUARTO GRUPO
Zaragoza—Alkartsun
Huesca—Aurora

QUINTO GRUPO
Sabadell—Martinenc
Palafrugell—Jupiter
Sans—Badalona

SEXTO GRUPO
Hércules—Levante
Gimnástico—Elche

SEPTIMO GRUPO
Imperial—Gimnástica
Cartagena—Cieza

OCTAVO GRUPO
Málaga—Malagueño

¿Un descubridor de América antes que Colón?

Sevilla.—Se encuentra en esta el historiador portugués Jaime Cortecao; ex director de la Biblioteca Nacional de Lisboa, el cual dará varias conferencias.

En la próxima, según ha anunciado, facilitará documentos que prueban que un marino de Palos de la Frontera estuvo en América antes que Colón.

Visitado por nosotros, nos ha manifestado que ha encontrado documentos demostrativos de que un marino español estuvo en aguas de América y que fue el quien informó a Colón de la existencia de tierras en Occidente.

Tales documentos los ha encontrado en el archivo de la Torre de Torgo en Portugal.

Dicho marinerino español estuvo a las órdenes de un navegante portugués llamado Diego de Teive, que contrajo matrimonio con una Guzmán y en una carabela hicieron varios viajes a la tierra del bacalao en 1452.

El señor Cortecao se propone facilitar los datos, los cuales no puede anticipar, pues tiene un compromiso contraído con la Universidad de presentar en su próxima conferencia todos esos documentos tan valiosos para la historia de América.

Se ofrece

Cocinero con buenas referencias, para Hotel o casa particular.

Razón en esta Administración.

Lea Vd. 'EL DIA'

Liceo Escolar

Dirigido por D. Juan Llorca Pillet
Abogado y Maestro de Primera enseñanza

Enseñanza graduada; amplios salones; gran patio para ejercicios prácticos, recreos y clases

Estudio de todas las materias propias de esta enseñanza y Religión.

Preparación para el ingreso en el Bachillerato.

Se admiten niñas, cuyas clases están a cargo de Maestras con separación de los niños.

Calle de San Telmo, 9, y Gravina (antiguo local de las Concepcionistas)

Noticias telegráficas de última hora

Hallazgo de armas y municiones en Vigo y San Sebastián.-La prensa de Cádiz no puede publicarse hoy

La comisión de Justicia entregará hoy a la Cámara el proyecto de ley de congregaciones

Una joven dispara varios tiros contra su novio y luego intenta matarse

Valencia.—De Algemesi nos comunican el siguiente sangriento suceso:

El lunes, próximamente a una de la tarde, ocurrió en la villa de Algemesi el suceso que abajo anotamos.

Según nuestras referencias, el apoderado del Banco Español de Crédito de esta ciudad, don J. C., de 25 años de edad, sostuvo por espacio de seis o siete años relaciones amorosas con una joven T. C. L., de 21 años natural de Alcira.

No sabemos por qué causas se interrumpieron estos amores; según unos, porque la joven no tenía bienes de fortuna; según otros, por la presión de los padres del novio impidiendo continuamente éstas sus relaciones.

La joven T. en varias ocasiones, trató de convencer a su novio para que continuaran sus amores, ya que verdaderamente se querían.

A oídos de la joven T. llegaron algunas noticias de que su novio iba a casarse con otra mujer. Para evitarlo tomó un coche y se dirigió a Algemesi, personándose en el Banco en que está empleado su novio.

Momentos después fué a ver y a suplicar a los padres de él que no se opusieran a sus relaciones. Al ver desatendidos sus ruegos, desesperada, marchó de nuevo en busca de su novio, esperando a la salida de las oficinas, dispuesta a poner fin a todo.

Al verlo, la joven disparó una pistola que llevaba a prevención hiriéndole. Acto continuo volvió el arma contra sí y se disparó un tiro.

Algunos transeúntes, testigos presenciales de la escena se apresuraron a recoger a los dos jóvenes, que yacían en tierra manando abundante sangre y los trasladaron al Hospital, donde

de la joven T. ingresó en grave estado. Su novio fué trasladado a Valencia, ingresando en la Casa de la Salud del camino del Grao, donde le asistió el doctor López Trigo.

En Vigo es descubierto un depósito de armas

Vigo 1. (1 md.)—Por el inspector de policía señor Yáñez y varios agentes a sus órdenes ha sido descubierto un depósito de armas y explosivos.

El depósito se encontraba en un taller de mecánica instalado en el número 23 de la calle de Curros Enríquez, y sus propietarios, Benito Fernández y Alfonso Rodríguez, han sido detenidos.

Lo encontrado por la policía es lo siguiente: 20 cartuchos

de dinamita, 15 bombas preparadas, una de ellas de grandes dimensiones y potencia, 2 pistolas de gran calibre, una ametralladora y numerosas cápsulas.

Se cree que dichos explosivos fueron traídos a esta ciudad cuando el atentado contra el abogado Paz Andrade por los elementos extremistas, para utilizarlos en el momento oportuno.

Estaban metidos en una caja de cartón, y ésta oculta en un viejo arcon que había en el taller.

Han sido detenidos César Rojas fichado como anarcosindicalista, y Ricardo Vega y Eduardo Fernández. Estos están sin fichar por la policía, pero son también elementos extremistas.

César ordenó su traslado al lugar en que han sido encontrados, y Ricardo y Eduardo se limitaron, al parecer, a cumplir sus órdenes.

El juez que instruye las diligencias correspondientes a este suceso, ha ordenado el ingreso en la cárcel de los detenidos los cuales han quedado incomunicados.

Los efectos incautados parecen ser que los trajo el Vega desde Bilbao y que iban a ser utilizados en breve, pues diez minutos después de descubierto el depósito por la Policía se presentó en el taller a recogerlos siendo detenido por los agentes que se habían quedado vigilando el establecimiento.

Huelga de linotipistas

Cádiz.—A media noche abandonaron el trabajo los linotipistas.

Esta mañana no se han publicado los periódicos.

Los senadores elegidos en Bélgica

Noticias de Bruselas dicen que en la elección de senadores ganaron los socialistas 3 puestos, los católicos, 1; los liberales, 2; y 2 también los flamencos.

Hallazgo de armas y municiones

Dicen de San Sebastián que en un nuevo registro efectuado en una barbería de la calle de Birmighan, la policía encontró cuatro pistolas con cordón para provocar explosiones eléctricas; ciento cincuenta cápsulas, y tres paquetes de dinamita.

Han sido detenidos seis individuos.

Hace explosión un petardo en Callosa de Segura

Milagrosamente no hubo desgracias

Anoche a las once y media en Callosa de Segura hizo explosión un petardo en una ventana de la casa del industrial don Manuel Ruiz Gareia, cuya familia dormía tranquilamente.

El artefacto produjo grandes destrozos al edificio, por el que desfilaron muchos vecinos.

Milagrosamente resultó ileso el hijo mayor del señor Ruiz García, que tiene su dormitorio en la parte del edificio en que hizo explosión el petardo.

Toda la ciudad condena el criminal atentado.

Para las señoras

Gran barato de pieles, abrigos, echarpes, renards y martitas, a precios increíbles

PIEL SUELTA, desde 1'50 pesetas en adelante

RESES DE TODOS COLORES desde 2'50 pesetas en adelante.

Calle San Vicente, 32, piso primero

ALICANTE

Banquete a don Rafael Alberola en Valencia

La colonia alicantina adherida a la Derecha Regional, ha ofrecido un banquete al Presidente de Alicante en el Ideal Room.

Al acto asistieron además el director de «Diario de Valencia» don Luis Lucía y los miembros, los secretariados de la Derecha Regional Valenciana.

Resultó muy cordial el agasajo.

Ha sido inaugurado el curso en la Academia de Jurisprudencia

Madrid.—Esta tarde, en la Academia de Jurisprudencia se ha celebrado el acto de apertura de curso.

El secretario dió cuenta, en un amplio resumen, de la labor llevada a cabo por el organismo en el año anterior.

Seguidamente el presidente de la Academia, señor Goicoechea, pronunció un interesante discurso que versó sobre las ideas democráticas y la evolución hacia el estado de derecho.

Señala los dos métodos de soberanía, la despótica o arbitraria y la reglada o legal.

No es de ahora la convicción de que siempre es inconfundible el arbitrio indefinible con el arbitrio libre, y para demostrarlo cita varios autores de nuestro siglo de oro.

Sin embargo no cree que el fin de toda sociedad sea la conservación de derechos imprescriptibles, o sea la libertad. Hay para el Gobierno un fin más alto, el orden.

Alude a la función y a las

Azaña celebra una extensa conferencia con Lerroux

Después habla brevemente con Maura

Madrid, 1. (1 md.)—Ayer tarde, el señor Lerroux se entrevistó con el presidente del Gobierno en el despacho de los ministros en el Congreso, durante la conferencia una hora.

A la salida, el jefe de los radicales fué abordado por los periodistas, los cuales le preguntaron los motivos de tan larga conversación.

—He venido, le contestó Lerroux a dar las gracias al presidente del Gobierno como presidente de la Asociación de la Prensa por el acuerdo del Consejo de ministros autorizando la reaparición de los periódicos suspendidos.

En el cambio de impresiones que con este motivo hemos celebrado, le ha preguntado el por qué se mantenía la excepción de «La Correspondencia».

El señor Azaña me ha explicado ese por qué, del que yo debo guardar secreto.

—Le ha parecido a usted suficiente ese por qué?, le preguntó un periodista.

—Yo no soy el Gobierno ni un tribunal para juzgar esta cuestión.

—Pero es usted el presidente de la Asociación de la Prensa, insistió el periodista.

—Ni aún por este motivo conseguirán ustedes que no guarde el secreto.

Luego el señor Lerroux siguió diciendo a los informadores:

—Pensaba haber encontrado en el despacho al ministro de la Gobernación, al que me proponía entregarle una comunicación del Comité de protección a la construcción del túnel submarino de Gibraltar, para que en los presupuestos de Gobernación se consignase una canti-

dad para continuar los estudios, y en los de Marruecos otra para los correspondientes a aquella parte.

Los periodistas le preguntaron entonces al señor Lerroux si había hablado con Azaña del asunto de la Telefónica.

—De asunto de la Telefónica, les contestó don Alejandro, sé cosas muy interesantes. Unas las he leído y otras me las han contado. Comprenderán ustedes que cuando se viene a visitar al presidente del Gobierno no se viene en plan de interviú.

Ahora, que yo comprendo la expectación que esta entrevista ha producido en ustedes, por ser yo el jefe de una minoría y por el mucho tiempo que hacía que no hablaba con el Gobierno.

—¿Puede usted decirnos algo del túnel?

—Sí. Y por cierto que es una cosa muy interesante. Puesto en nuestras manos, dada la bandera de paz que enarbola España, convertiría a nuestra nación en nación de tránsito.

En otras manos quizá lo convirtiera en bandera de guerra.

Finalmente Lerroux dijo a los periodistas que en la última reunión celebrada por los ingenieros se había dado cuenta del informe internacional.

Azaña habla con Maura

Después de su entrevista con Lerroux, Azaña recibió la visita de don Miguel Maura.

Esta fué muy breve, y ambos convinieron en continuarla en el ministerio de la Guerra.

Al salir del despacho de Azaña, Maura habló a su vez con Alba, Sánchez Román y Ossorio y Gallardo sobre el asunto de la Telefónica.

Ultima hora

Madrid 1 (2 t.)

El proyecto de ley sobre congregaciones religiosas

La comisión de Justicia terminó anoche el proyecto de ley sobre congregaciones religiosas.

Hoy será entregado a la Cámara y será discutido inmediatamente.

Instrucciones para los profesores

La «Gaceta» publica instrucciones para el profesorado, respecto a las materias que comprende el primer año del bachillerato.

Noticias de Badajoz

El gobernador de Badajoz ha enviado un delegado a Oliva.

En la frontera se han producido desórdenes, cuya importancia se desconoce.

Manifiesto político

En Sevilla los diputados Centeno, Castillejo y Brado, han publicado un manifiesto iniciando la formación de un bloque de derechas republicanas, declarando oposición enérgica al Gobierno.

Dr. Alfonso M. Santaolalla

ENFERMEDADES DE LA SANGRE, INFECCIOSAS Y DE LA NUTRICION (Diabetes, reuma, gota) GLANDULAS DE SECRECION INTERNA

LABORATORIO DE ANALISIS CLINICOS

Consulta todos los días, excepto los domingos de 11 a 2

San Fernando 46 ALICANTE

CAJA 40cts BOTE 1'25ps

FARMACIAS DROGUERIAS Y PERFUMERIAS

Oposiciones a la Tabacalera

Convocatoria anunciada en la «Gaceta» 3 ct. para 40 plazas de Oficiales Administrativos con 3.000 pesetas durante el primer año de prácticas y 3.500 al terminar este. Titulos Bachiller universitario o Perito Mercantil. Edad 17 a 26 años. Mérito, especial, idiomas. — Instancias hasta 31 de diciembre.

Preparación completa facilitando apuntes y cuantos datos puedan interesar a los opositores, por

Don Nazario Martínez Limorte Don José Pérez-García Furió

Interventor de esta Fábrica de Tabacos y del Cuerpo Administrativo de la Compañía por oposición. Abogado Catedrático de esta Escuela de Comercio y del Cuerpo Administrativo de la Compañía por oposición

Más detalles, de 10 a 1 y de 4 a 6 en la Fábrica de Tabacos. Fuera de esas horas, Pasaje de Américo, 2, 3, 2.

Mandarina Tenis

Digestónico estomacal

inquietudes del siglo 18, en el que se votó los derechos públicos por Montesquieu y Rousseau y otros autores que tenían fe en la democracia, para señalar el desencanto a que se ha llegado hoy.

Frente a esa concepción de la libertad está la soberanía nacional, es decir que el Poder no existe sino el interés de todos los miembros, y critica las doctrinas francesas del mandato representativo, elogiando la teoría alemana de los órganos del Estado.

Defiende la independencia del Poder judicial y dice que el sistema democrático no desdén esta independencia sería del Poder judicial.

Fué muy aplaudido al final de su disertación.

Sanción contra un significado fascista

Roma.—El señor Turatti, antiguo secretario del partido fascista, ha sido suspendido por Mussolini en las funciones del cargo que últimamente desempeñaba.

El motivo de esta medida, según dice la nota oficiosa, es porque el interesado ha hecho públicas varias cartas privadas en las cuales consignaba palabras que son inadmisibles y que ofenden gravemente a la dirección del fascismo.

Teatro Principal

Un solo día de actuación de

GROCK

el supercómico que hace reír aunque no se quiera.

GROCK

el clown más famoso del mundo.

GROCK

con su partenaire Jeo Lole, que actuará el VIERNES 2,

con la compañía de Luz Carrillo, que representará «EL AMOR QUE PASA»

Madrid Barcelona y Alicante, las tres primeras poblaciones en que actúa

GROCK

Crónica social

Hasta el próximo día 15 se liquidan los sombreros de la presente temporada. Modestos a 20 pesetas.

Builén, 4, Alicante.—Carmen Détour.

Notas militares

Ha sido destinado con carácter forzoso al regimiento de infantería n.º 4, de guarnición en esta capital, el teniente coronel don Tomás Oliver Martínez.

—Se ha dispuesto que los capitanes y subalternos de Infantería y Caballería pueden solicitar en todo tiempo mediante instancia, el destino a las Mehalas Jalfianas; y para las vacantes que existen y se produzcan en Intervenciones Militares, podrán formularla en la misma forma los capitanes y subalternos de Estado Mayor, Infantería, Caballería, Artillería e Ingeniería.

—Ha regresado de Algeciras

donde marchó a una comisión del servicio, el coronel de caballería don Luis Cáceres, acompañado del secretario de Inspección don Manuel García Serna.

Notas de Sociedad

Ha fallecido en el Hospital militar de Carabanchel (Madrid) el comandante de Infantería don Manuel Blanco Consuelo, hijo de nuestro querido amigo don Teniente coronel retirado don Eustasio, a quien en unión de su desconsolada familia acompañamos en su justo dolor.

Lotería Nacional

Sorteo de hoy

Madrid, 1, (2'05 t.)

CON 100 000

8.017, CEUTA

CON 60.000

34.259, Valencia

CON 20.000

30.333 Palma

CON 1.500 Pesetas

23.367.—Madrid.

29.998.—Murcia.

5.230.—Málaga.

28.361.—Málaga.

3.883.—Barcelona.

12.399.—Valencia.

2.259.—Barcelona.

17.066.—Sevilla.

42.—Madrid.

8.679.—Valencia.

13.139.—Madrid.

31.006.—Madrid.

19.336.—Valencia.

2.518.—Madrid.

36.933.—Villajoyosa.

EL MEJOR Y MAS AGRADABLE PURGANTE

Limon-soda Soler

ES COMO UN REFRESCO

Una gafanteria

es obsequiar a su dama con una copita de

ANISETE MAYGULO

Este finísimo producto es el mejor licor para el delicado paladar de una mujer.

PROPIETARIO: BALTASAR HERNANDEZ VITORIA

Central Cinema

Hoy, la magnífica cinta sonora

El farol del diablo

De las 6'30 en adelante

Ideal Cinema

Función para hoy. - La película sonora

La dama de una noche

De las 6'30 en adelante.

El cierre automático de los pasos a nivel

Hablando con su inventor don Antonio Olano Bergareche

No hace todavía mucho tiempo que un estimado compañero puso de relieve en una popular revista el gravísimo peligro que encierran los pasos a nivel y lo costoso de sus accidentes...

extranjero para lograr el cierre y apertura de las barreras de los pasos a nivel había fracasado. Yo les manifesté que la empresa no me parecía tan difícil...

fectamente y como tiene todavía 250 metros por recorrer, puede aminorar la velocidad...

La parte económica del invento. ¿Económicamente resultará su aparato? —Indiscutiblemente sí. Su coste aproximado es de ocho mil pesetas...

EXTRANJERO

La conferencia internacional del petróleo

Paris.— La conferencia internacional del petróleo celebró ayer su sesión de apertura. No puede todavía confirmarse ni negarse la noticia...

El estado de salud de Ford

Detroit.— El magnate del automóvil Henry Ford se encuentra muy mejorado después de la operación sufrida el sábado...

Después de las elecciones en Bélgica

Bruselas.— Las ganancias y pérdidas de los diferentes partidos de las siete provincias...

La baja de la libra esterlina

Londres.— La libra esterlina jamás había llegado a nivel tan bajo como ayer. Su precio fué ayer de tres dólares y quince centavos...

Trozki y Turquía

Gopenhague.— Los periódicos dicen que como el Gobierno sueco autorizó a Trozky a ir a Suecia...

La navegación por el Canal de Panamá

Balboa.— La navegación por el Canal de Panamá ha quedado interrumpida a consecuencia de la crecida de un río...

Un vuelo París Argelia

Orli.— El avión trimotor Arc-Euciel, salió anoche, a las doce de Le Bourget, para intentar

El día 4 de Noviembre

dió principio La gran quincena de la toalla en el comercio de tejidos EL LEON La primera casa en España en géneros blancos, de fabricación propia

Extraordinaria rebaja de precios en todos los artículos. Liquidamos a cualquier precio, 500 docenas de medias se la, durante

La gran quincena de la toalla. Todos los días, de 4 a 6, regalo de toallas a todos los clientes de la casa. Barato, muy barato, baratísimo en EL LEON

Ballén, 20 ALICANTE HERNIADOS

efectuar el unión ParisArgelia y regreso. La tripulación está compuesta por los aviadores Mermoz, Mailon y Cartier...

El volcán Kretafo

Bandung.— El volcán Kretafo, da grandes sensaciones de actividad. En doce horas se han registrado 323 erupciones...

Sobre la respuesta de Inglaterra a los Estados Unidos

Londres.— El Gobierno se reunió anoche, a las nueve, para aprobar el texto de la nota que Inglaterra va a dirigir a los Estados Unidos...

Herriot recibe a Davis otra entrevista

Paris.— Los señores Herriot y Paul Boncour, recibieron ayer por la tarde, a las siete, al señor Norman Davis...

La Oficina Internacional del Trabajo

Ginebra.— La Oficina Internacional de Trabajo ha invitado a todos los Estados a la Conferencia que se reunirá en Ginebra el día 10 de Enero próximo...

Horario de trenes

Table with train schedules between Alicante and Murcia, Alicante and Alquerías, and Alquerías and Alicante.

Compre V. EL DIA

Gacetillas

PORTERIA.— Desea viuda católica pocas pretensiones, calle Paris número 5, bajo plantar por Ana.

Se cogen puntos en toda clase de medias.—Calle de Rafea Tero, 29, bajo.

Persona modesta, con buenos antecedentes, con conocimientos de arte culinario, se ofrece para desempeñar cualquier empleo, por modesto que sea.

Joven 36 años, instruido, desea colocación, cobrador mozo almacén, o cosa análoga.—Informes a satisfacción, fianza metálica. Informes en esta redacción.

El enemigo nos da el ejemplo de cuán fácil es llegar a corazón de la juventud. Folletos y periódicos en abundancia a precios baratísimos. En el campo de las derechas abundan las personas adineradas y las que aun sin llegar a serlo pueden desprenderse de unas pesetas...

Chalet

Confortable, espacioso. Planta baja 400 metros cuadrados de superficie: sótanos. Parque-jardín y campo de juego. Servicio de agua, Gas y electricidad...

Se alquila

Razón: en el mismo chalet: calle de Primitivo Pérez 11. (prolongación del paseo de Campoamor) y Guzman, 5 1.

Tiene usted almorranas?

Se curan totalmente sin causar la menor molestia ni dolor tomando el específico RÚPAIS GALENÓ, único en el mundo...

Advertisement for 'su estómago' medicine featuring a cartoon character and text about stomach health.

Advertisement for Gas Alicante, mentioning installation costs and office visits.

Advertisement for Academia de Corte y Confección sistema Martí y labores, directed by Doña Glora M. Frances.

Large advertisement for Anis Candela, described as an exquisite aperitif.

Large advertisement for Caballero brandy, encouraging people to try it in good establishments.

Advertisement for Automovilistas, offering modern repair procedures for cars and motorcycles.

Advertisement for Autógena Eléctrica Alicantina by Antonio Soria, located at San Vicente, num. 50.

Servicio de pasajeros por Argella Francia, Marruecos y América

St. Gl. de Transports Maritimes a Vapeur de Marseille

Alicante a Cle-France Amerique de Mar-
calla

Orán (directo) Para Santo, Montevideo
Buenos Aires

Duración del viaje diez horas, por el magnífico vapor **"G. G. Laferriere"**

Salida de ALICANTE todos los martes a las 7 de la tarde

De Alicante a Marsella (directo)
Por el magnífico vapor **"G. G. Laferriere"**

Salida de Alicante todos los jueves a las 12 de la noche

De Alicante a Argel (directo)
Por el magnífico vapor **"Sidi Brahim"**

10 de diciembre

Para informes: **J. y A. Laignere**
Paseo de los Martires 3, entre Puerto y Alicante

MERCADO DE ABASTOS

Precios corrientes en este Mercado, por kilos, de los artículos que se detallan:

Peras	0.50 a 1.00
Manzanas de Jijona	0.45 a 1.00
Uva blanc	0.60 a 1.10
Id. negra	0.50 a 1.20
Judías santanas	0.50 a 0.60
Id. manteca	0.45 a 0.65
d. encarnadas	0.65 a 0.95
Berenjenas	0.10 a 0.15
Melones	0.30 a 0.57
Limones	0.35 a 0.70
Pimientos verdes	0.25 a 0.40
Id. encarnados	0.55 a 1.00
Patatas blancas	0.10 a 0.15
Id. encarnadas	0.10 a 0.20
Cebollas	0.10 a 0.15
Tomates	0.10 a 0.15
Lechugas	0.10 a 0.25
Nabos	0.20 a 0.30
Plátanos (docena)	0.90 a 1.70

Merluzas	350 a 5.00
Atún	2.00 a 3.50
Salmonetes	2.50 a 3.50
Sardinias	0.35 a 0.70
Gambas	3.50 a 4.50
Lenguados	4.00 a 5.60
Gallos	1.50 a 2.00
Calamares	3.00 a 4.00
Sepias	2.00 a 3.00
Pajel	1.00 a 1.80
Bogas	0.60 a 0.80
Cigalas	1.50 a 3.00
Rubios	1.00 a 2.50
Rapes	0.60 a 1.25
Carne de ternera	
Solomillos	7.60
Molla de 1.ª	6.40
Id. 2.ª	5.60
Id. 3.ª (hueso)	4.00
Vaca	
Solomillos	6.60
Molla de 1.ª	5.60
Id. 2.ª	4.60
Id. 3.ª (hueso)	3.20

Sección religiosa

SANTOS PARA HOY

Santos Nahum, profeta; Próculo, y Evasio, obispos, Diodoro, presbítero; Mariano, doctor; Lucio, Rogato, Casiano, Cándida, Ansano, mártires; Eloy, obispo; Natalia confesora. La misa y oficio divino son de San Andrés con rito de 2.ª clase y color morado.

San Andrés, Apostol

Nació en Betsaide, fué pescador, Dios lo llamó para ser pescador de almas. Oyó la doctrina de Dios y vió sus milágrs. Habiendo recibido el Espíritu Santo, se marchó a evangelizar en Sicilia, la religión del mar Negro y la Albania. Recorrió la Acaya donde obtuvo inmensos éxitos, pero fué llevado por algunos idólatras delante de Egea que quería sacrificase a los Dioses. Habiéndose resistido, fué condenado a ser crucificado. Por tres horas permaneció entre el cielo y la tierra. Pero su pensamiento estaba absorto solo en Dios, oraba por sus verdugos, imploraba perdón y misericordia. Murió el 62 con llanto de los cristianos.

SANTOS PARA MAÑANA

Santos Bibiana virgen; Eusebio, presbítero; Adria, Paulina, Poncaino, Severo, mártires; Lupo, Nonno, obispos y confesores.—La Misa y oficio divino son de la dominica con rito semidoble y color morado.

CULTOS

Colegiata.—Las misas comenzarán desde las 5 y media hasta las once, de media en media hora.

Los días festivos hasta las doce y cuarto.

Santa Maria.—Misas desde las seis y media hasta las nueve y media.

Misericordia.—Misas desde las seis y media.

Nuestra Señora de Gracia (San Francisco).—Días festivos a las 6 y media, 7 y media, 8 y media y 9 y media.

Los demás días de 7 a 9.

Impresos de todas clases Se sirven en los talleres de EL DIA

Cruces Abanicos Medias

de suprema elegancia en la

PERFUMERIA

La CIUDAD DE ROMA

Alicante, 11

Escuela de Preparación Militar

Director, don Enrique Robles Tejeo
Teniente coronel de Infantería Retirado

Los mozos del reemplazo de 1932 pueden hacerse de cuota desde el día primero de Enero hasta el 31 de Julio. Pasada esta fecha prohibe la Ley acogerse a estos beneficios.

Todos servirán seis meses en un solo periodo sin interrupción.

Los de cuota que deseen ser Oficiales de Complemento, podrán obtener el empleo de Alférez en primero de Agosto. Los del cupo ordinario y voluntario en primero de Noviembre y primero de Febrero. Todos están licenciados o exceder a Oficial, devolviendo a los de cuota el importe de este. Para aspirar a Oficial deberán poseer el título de bachiller o tener curso de la mitad de una carrera.

No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir. Esta Escuela de NTE tiene filiales en Orihuela, Elche, Elda y Casa del Prado (Pinos) en las que pueden instruirse los mozos de dichas poblaciones inmediatas e igualmente en abandonar sus ocupaciones.

En la de Elda, dará principio el curso en Septiembre.

Información y gestiones en las Oficinas, por el director de las mismas.

Sagasta, 68.—ALICANTE

Máquinas ALFA para coser y bordar
(Fabricación española)

Garantizadas por 10 años de calidad superior y magnífica presentación

BIQUELETAS - PIANOS - PIANOLAS - APARATOS DE RADIO MARCA «COLONIAL» - FONOGRAFOS Y DISCOS

Muebles de lujo y económicos

VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO

CASA FERRER

ALBACETE ALICANTE
San Agustín, 27 Méndez Núñez, 35

Se necesitan Representantes conocedores de Máquinas en camas Provincias.

Cañamos rastrillados y en rama

José Salinas Miralles

Callosa de Segura

Pedro Huesca Esteve

Sagasta 16 y Castaños 3 Alicante
Teléfono 2143

En esta casa encontrará usted mucha economía en todas clases de CALZADOS, MEDIAS Y CALCETINES en todas las tallas que le puedan interesar.

LA MEJOR DEMOSTRACIÓN ES LA COMPLECIÓN DE LOS MISMOS

También se regala a los compradores el CUPON PENINSULAR

Aviso importante

Comunicamos a los numerosos compradores de los célebres medicamentos alemanes del CURA HEUMANN que estos se venden en:

ALICANTE

en la FARMACIA del DR. ROMERO, Almirante 5.

En el «Libro Bletmann encontrará Vd. una relación detallada de estos 44 medicamentos, de su empleo y eficacia además de una descripción interesantísima del cuerpo humano y de sus enfermedades más frecuentes. Dicho libro de 224 páginas, con ilustraciones, se regala sin ningún compromiso a todo que lo pida por escrito o personalmente al depósito general para España.

Farmacia Torres-Acero
Madrid, 4780. Apartado 20 008

10.000 libros gratis!

40 CARTAS DE CURADOS

Numerosos casos curados...

D. Francisco de la Aldea, almacenista de aves y huevos, Plaza de los Mostenses, 10, Madrid, nos dice en una carta que ha tenido a bien dirigirnos:

«Soy antiguo consumidor de LAS CURAS DEL ABATE HAMON y en numerosos casos, algunos de gravedad, todos ellos curados con las Curas del Abate Hamon, he podido comprobar la maravillosa y segura eficacia de estos excelentes preparados vegetales, de los cuales soy el más entusiasta propagandista.»

Si no le basta esta prueba de absoluta autenticidad, pida Vd. hoy mismo el:

BOLETIN MENSUAL «Lo que dicen los curados»

en el cual se reproducen las cartas de agradecimiento que recibimos de miles de personas de todas las clases sociales de España y de todo el mundo que también sufren y han recuperado la salud y la alegría con:

LAS 20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HAMON

SE MANDA GRATIS

Utilice Vd. el adjunto cupón hoy mismo, mandándolo en sobre abierto, como impresos, con sello de 2 cts.

Nombre
Calle
Ciudad
Provincia

EXIJA EL VERDADEPO PAGLIANO

Jarabe del Prof. Ernesto (De Nápoles)

Líquido - Polvos - Comprimidos

Remedio infalible de fama mundial contra las enfermedades del Hígado, Bilis, Intestinos, Estómago y Sangre viciada.

El mejor depurativo. Cuidado con las imitaciones.

Agentes para España: Urquía y C.ª S. A. - Bruch, 43, Barcelona

SEÑORITA!

USTED QUE ES GUAPA PUEDE BELLAS LOS PRODUCTOS DE LA

Perfumería LA CAMELIA

Perfumería Nacional y Extranjer

Abanicos, Flores Artificiales, Bistutería, Bolsos, Petecas, Peines, Artículos de Tocador, Cepillos, Géneros de Punto, Artículos para Peluqueras, Corbatas

Victorio Albentosa Amador

Pasaje Américo, 2 - ALICANTE

Medio de seda 3.50 - Colonia a granel a 5 litro

Tintorería LA FAMILIAR

de Lolita Barberá de Piñón

Señoral (Caballero)

¿Quiere limpiar, teñir o pinchar el traje, abrigo, trinchera, guantes, piees u otras prendas?

Visite esta su casa y en ella encontrará la máxima economía esmerado servicio y rapidez, en la ejecución de todos los trabajos.

Limpieza a seco, tintes sólidos, lutos en doce horas y transformación de negro a color, con toda clase de garantías.

TODOS ESTOS SERVICIOS LO ENCONTRARA EN ESTA SU CASA:

CASTAÑOS, 19 (Frente a Instituto de Belleza «Femina»)

EVITANDO LAS CONSECUENCIAS LAS MEDIDAS DE AIRE

¡NO MAS PINCHAZOS!

La cámara ORIGINAL GALINDO evita pinchazos y reventones y prolonga la vida del neumático.—Referencias de miles de automovilistas satisfechos

PIDALAS A **HIJO DE ANDRES HERRERO**

ALICANTE

INTERESANTISIMO

ZAPATOS para caballero especiales para esta casa a 13.5 peseta. par.

ZAPATOS para caballero en cosido «Goodyear» auténtico arantizado a 18 pesetas par.

Zapato para SEÑORA y NIÑOS la mejor colección y a precios muy baratos, puede convencerse, mirando los escaparates lad

CASA HUESCA: Sagasta 16 y Castaños 3

Cerca de medio siglo de éxitos

acreditan la bondad del Elixir Saiz de Carlos, medicamento de fama universal, en el que, lo acertado de su composición, la pureza de sus componentes y exacta dosificación, permiten al Médico recetarlos en todas las enfermedades del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

Con su uso desaparece el dolor de estómago, dispepsia, acidez, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcere de estómago. Tomando una cucharada después de las comidas, se digiere bien, y no sólo evita las enfermedades del aparato digestivo sino que las cura si las hay: las fuerzas aumentan; el trabajo intelectual, lo mismo que el físico, se prolonga, porque las funciones digestivas son perfectas.

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

Hotel Samper

Frente al mar.—Granconfort